
Rada Miejska w Nowym Dworze Gdańskim 

Protokół nr XXVIII z Sesji w dniu 29 października 2020 roku 
Obrady rozpoczęto 29 października 2020 o godz. 10:00, a zakończono o godz. 11:00 tego samego 

dnia. 

1. Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad. 

W posiedzeniu wzięło udział 14 członków. 

Obecni: 

1. Andrzej Bieliński 

2. Henryk Brzozowski 

3. Beata Gołębiowska 

4. Zbigniew Koćko 

5. Wojciech Krawczyk 

6. Marian Laskowski 

7. Ryszard Łabędzki 

8. Wioletta Przyborowska 

9. Krystyna Rudzińska 

10. Tomasz Sieklucki 

11. Dorota Sobocińska 

12. Witold Staszewski 

13. Krystyna Tokarska 

14. Radosław Wójcik 

15. Paweł Zawiliński 

2. Wybór Sekretarza obrad. 

Sekretarzem Obrad została Wiceprzewodnicząca Rady D.Sobocińska. 

 

3. Przyjęcie protokołu z ostatniej sesji. 

 

Głosowano w sprawie:  Przyjęcie protokołu z ostatniej sesji.  

 

Wyniki głosowania ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) Andrzej Bieliński, Henryk Brzozowski, Beata Gołębiowska, Zbigniew Koćko, Wojciech 

Krawczyk, Marian Laskowski, Ryszard Łabędzki, Krystyna Rudzińska, Tomasz Sieklucki, Dorota 

Sobocińska, Witold Staszewski, Krystyna Tokarska, Radosław Wójcik, Paweł Zawiliński 

NIEOBECNI (1) Wioletta Przyborowska 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej W. Krawczyk poinformował o wniosku złożonym przez 

Burmistrza Nowego Dworu Gdańskiego w sprawie wycofania z porządku obrad projektu nr 11. 

 

4. Interpelacje i zapytania radnych. 

Brak zgłoszeń. 

 

5. Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2020 rok. 

Przewodniczący Rady Miejskiej W.Krawczyk przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały oraz 

stanowiska Komisji. 



Głosowano w sprawie: Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2020 rok.  

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) Andrzej Bieliński, Henryk Brzozowski, Beata Gołębiowska, Zbigniew Koćko, Wojciech 

Krawczyk, Marian Laskowski, Ryszard Łabędzki, Krystyna Rudzińska, Tomasz Sieklucki, Dorota 

Sobocińska, Witold Staszewski, Krystyna Tokarska, Radosław Wójcik, Paweł Zawiliński 

NIEOBECNI (1) Wioletta Przyborowska 

                                                                          Uchwała nr 219/XXVIII/2020 

 

6. Projekt uchwały zmieniającej w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2020-2048. 

Przewodniczący Rady Miejskiej W.Krawczyk przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały oraz 

stanowiska Komisji. 

 

Głosowano w sprawie: Projekt uchwały zmieniającej w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej 

na lata 2020-2048.  

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) Andrzej Bieliński, Henryk Brzozowski, Beata Gołębiowska, Zbigniew Koćko, Wojciech 

Krawczyk, Marian Laskowski, Ryszard Łabędzki, Krystyna Rudzińska, Tomasz Sieklucki, Dorota 

Sobocińska, Witold Staszewski, Krystyna Tokarska, Radosław Wójcik, Paweł Zawiliński 

NIEOBECNI (1) Wioletta Przyborowska 

                                                                        Uchwała nr 220/XXVIII/2020 

 

7. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy. 

Przewodniczący Rady Miejskiej W.Krawczyk przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały oraz 

stanowiska Komisji. 

 

Głosowano w sprawie: Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy 

dzierżawy.  

Wyniki głosowania   

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) Andrzej Bieliński, Henryk Brzozowski, Beata Gołębiowska, Zbigniew Koćko, Wojciech 

Krawczyk, Marian Laskowski, Ryszard Łabędzki, Krystyna Rudzińska, Tomasz Sieklucki, Dorota 

Sobocińska, Witold Staszewski, Krystyna Tokarska, Radosław Wójcik, Paweł Zawiliński 

NIEOBECNI (1) Wioletta Przyborowska 

                                                                       Uchwała nr 221/XXVIII/2020 

 

 

8. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnych umów najmu i dzierżawy. 

Przewodniczący Rady Miejskiej W.Krawczyk przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały oraz 

stanowiska Komisji. 

 

Głosowano w sprawie: Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnych umów 

najmu i dzierżawy.  



Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) Andrzej Bieliński, Henryk Brzozowski, Beata Gołębiowska, Zbigniew Koćko, Wojciech 

Krawczyk, Marian Laskowski, Ryszard Łabędzki, Krystyna Rudzińska, Tomasz Sieklucki, Dorota 

Sobocińska, Witold Staszewski, Krystyna Tokarska, Radosław Wójcik, Paweł Zawiliński 

NIEOBECNI (1) Wioletta Przyborowska 

                                                                        Uchwała nr 222/XXVIII/2020 

 

9. Projekt uchwały w sprawie wniesienia wkładu pieniężnego na podwyższenie udziałów w kapitale 

zakładowym Centralnego Wodociągu Żuławskiego Spółki z o.o. w Nowym Dworze Gdańskim oraz 

upoważnienia Burmistrza Nowego Dworu Gdańskiego do złożenia w imieniu Gminy oświadczenia o 

objęciu udziałów w podwyższonym kapitale zakładowym Centralnego Wodociągu Żuławskiego 

Spółki z o.o. w Nowym Dworze Gdańskim. 

Przewodniczący Rady Miejskiej W.Krawczyk przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały oraz 

stanowiska Komisji. 

 

 

Głosowano w sprawie: Projekt uchwały w sprawie wniesienia wkładu pieniężnego na 

podwyższenie udziałów w kapitale zakładowym Centralnego Wodociągu Żuławskiego Spółki z o.o. 

w Nowym Dworze Gdańskim oraz upoważnienia Burmistrza Nowego Dworu Gdańskiego do 

złożenia w imieniu Gminy oświadczenia o objęciu udziałów w podwyższonym kapitale 

zakładowym Centralnego Wodociągu Żuławskiego Spółki z o.o. w Nowym Dworze Gdańskim.  

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) Andrzej Bieliński, Henryk Brzozowski, Beata Gołębiowska, Zbigniew Koćko, Wojciech 

Krawczyk, Marian Laskowski, Ryszard Łabędzki, Krystyna Rudzińska, Tomasz Sieklucki, Dorota 

Sobocińska, Witold Staszewski, Krystyna Tokarska, Radosław Wójcik, Paweł Zawiliński 

NIEOBECNI (1) Wioletta Przyborowska 

                                                                            Uchwała nr 223/XXVIII/2020 

 

 

10. Projekt uchwały w sprawie uchwalenia nowego regulaminu dostarczania wody i 

odprowadzania ścieków na terenie Gminy Nowy Dwór Gdański. 

Przewodniczący Rady Miejskiej W.Krawczyk przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały oraz 

stanowiska Komisji. 

 

Głosowano w sprawie: Projekt uchwały w sprawie uchwalenia nowego regulaminu dostarczania 

wody i odprowadzania ścieków na terenie Gminy Nowy Dwór Gdański.  

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) Andrzej Bieliński, Henryk Brzozowski, Beata Gołębiowska, Zbigniew Koćko, Wojciech 

Krawczyk, Marian Laskowski, Ryszard Łabędzki, Krystyna Rudzińska, Tomasz Sieklucki, Dorota 

Sobocińska, Witold Staszewski, Krystyna Tokarska, Radosław Wójcik, Paweł Zawiliński 

NIEOBECNI (1) Wioletta Przyborowska 

                                                                          Uchwała nr 224/XXVIII/2020 

 

11. Projekt uchwały w sprawie pomników przyrody. (punkt zdjęto z porządku obrad) 



12. Projekt uchwały w sprawie rocznego programu współpracy Gminy Nowy Dwór Gdański z 

organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 

kwietnia 2003 roku o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie, na rok 2021, 

Przewodniczący Rady Miejskiej W.Krawczyk przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały oraz 

stanowiska Komisji. 

 

Głosowano w sprawie: Projekt uchwały w sprawie rocznego programu współpracy Gminy Nowy 

Dwór Gdański z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 

ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 roku o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie, na rok 

2021.  

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) Andrzej Bieliński, Henryk Brzozowski, Beata Gołębiowska, Zbigniew Koćko, Wojciech 

Krawczyk, Marian Laskowski, Ryszard Łabędzki, Krystyna Rudzińska, Tomasz Sieklucki, Dorota 

Sobocińska, Witold Staszewski, Krystyna Tokarska, Radosław Wójcik, Paweł Zawiliński 

NIEOBECNI (1) Wioletta Przyborowska 

                                                                       Uchwała nr 225/XXVIII/2020 

 

13. Projekt uchwały w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla członków 

ochotniczej straży pożarnej za udział w działaniach ratowniczych oraz w szkoleniu pożarniczym, 

Przewodniczący Rady Miejskiej W.Krawczyk przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały oraz 

stanowiska Komisji. 

Burmistrz J.Michalski wyjaśnił, że podniesienie stawki o 0,40 złotych wynika ze zmiany sposobu 

rozliczania udziału strażaków w akcjach ratowniczych. 

 

Głosowano w sprawie: Projekt uchwały w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego 

dla członków ochotniczej straży pożarnej za udział w działaniach ratowniczych oraz w szkoleniu 

pożarniczym.  

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) Andrzej Bieliński, Henryk Brzozowski, Beata Gołębiowska, Zbigniew Koćko, Wojciech 

Krawczyk, Marian Laskowski, Ryszard Łabędzki, Krystyna Rudzińska, Tomasz Sieklucki, Dorota 

Sobocińska, Witold Staszewski, Krystyna Tokarska, Radosław Wójcik, Paweł Zawiliński 

NIEOBECNI (1) Wioletta Przyborowska 

                                                                             Uchwała nr 226/XXVIII/2020 

 

14. Projekt uchwały zmieniającej w sprawie stypendiów sportowych, 

Przewodniczący Rady Miejskiej W.Krawczyk przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały oraz 

stanowiska Komisji. 

 

Głosowano w sprawie: Projekt uchwały zmieniającej w sprawie stypendiów sportowych.  

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) Andrzej Bieliński, Henryk Brzozowski, Beata Gołębiowska, Zbigniew Koćko, Wojciech 

Krawczyk, Marian Laskowski, Ryszard Łabędzki, Krystyna Rudzińska, Tomasz Sieklucki, Dorota 

Sobocińska, Witold Staszewski, Krystyna Tokarska, Radosław Wójcik, Paweł Zawiliński 



NIEOBECNI (1) Wioletta Przyborowska 

                                                                                Uchwała nr 227/XXVIII/2020 

 

15. Projekt uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych 

na 2021 rok na terenie Gminy Nowy Dwór Gdański. 

Przewodniczący Rady Miejskiej W.Krawczyk przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały oraz 

stanowiska Komisji. 

 

Głosowano w sprawie: Projekt uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od 

środków transportowych na 2021 rok na terenie Gminy Nowy Dwór Gdański.  

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) Andrzej Bieliński, Henryk Brzozowski, Beata Gołębiowska, Zbigniew Koćko, Wojciech 

Krawczyk, Marian Laskowski, Ryszard Łabędzki, Krystyna Rudzińska, Tomasz Sieklucki, Dorota 

Sobocińska, Witold Staszewski, Krystyna Tokarska, Radosław Wójcik, Paweł Zawiliński 

NIEOBECNI (1) Wioletta Przyborowska 

                                                                            Uchwała nr 228/XXVIII/2020 

 

16. Projekt uchwały w sprawie określenia wysokości rocznych stawek podatku od nieruchomości  

na 2021 rok. 

Przewodniczący Rady Miejskiej W.Krawczyk przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały oraz 

stanowiska Komisji. 

 

Głosowano w sprawie: Projekt uchwały w sprawie określenia wysokości rocznych stawek podatku 

od nieruchomości na 2021 rok.  

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) Andrzej Bieliński, Henryk Brzozowski, Beata Gołębiowska, Zbigniew Koćko, Wojciech 

Krawczyk, Marian Laskowski, Ryszard Łabędzki, Krystyna Rudzińska, Tomasz Sieklucki, Dorota 

Sobocińska, Witold Staszewski, Krystyna Tokarska, Radosław Wójcik, Paweł Zawiliński 

NIEOBECNI (1) Wioletta Przyborowska 

                                                                                 Uchwała nr 229/XXVIII/2020 

 

17. Informacja z przebiegu wykonania budżetu Gminy Nowy Dwór Gdański za I półrocze 2020 roku. 

Przewodniczący Rady Miejskiej W.Krawczyk opinię Regionalnej Izby Obrachunkowej o 

załączonej informacji. 

Radny Z.Koćko – jak wyglądają dochody za I półrocze? 

Burmistrz J.Michalski -przedstawiona informacja dotyczy I półrocza, który już minął jakiś czas 

temu. Zanotowaliśmy spadek dochodów na poziomie 7-8%, widać to na dochodach z PIT od osób 

fizycznych. Sytuacja jest dynamiczna i nie wiemy, jak to będzie wyglądało do końca roku. 

Informację przyjęto. 

 

18. Informacja z działalności Burmistrza Nowego Dworu Gdańskiego. 

Nie wniesiono uwag i zapytań. 

 



19. Sprawy różne. 

Radny Z.Koćko – o ile mogą wzrosnąć ceny śmieci? 

Burmistrz J.Michalski – na posiedzeniach Komisji we wtorek dużo rozmawialiśmy o tym, jak 

przygotować się do zmian. Przygotowaliśmy szeroką analizę, którą wysłaliśmy do Państwa Radnych. 

Jesteśmy przed zmianą systemu naliczania z dwóch powodów: podważenie obowiązującego u nas 

systemu przez jedną z instytucji – nie może być podziału stawki w ramach gospodarstwa domowego. 

Już teraz po podwyżce opłat na ZUOS system nam się nie zamyka. Myślę, że na najbliższej sesji 

przedstawimy projekty uchwał wprowadzające inny system naliczania i określającą kwotę – prace są 

zaawansowane, trwają konsultacje z radnymi – jest to system najbardziej sprawiedliwy i pozwoli 

nam się zamknąć. 

Radna D.Sobocińska – czy można przybliżyć sytuację w szkołach w dobie COVID19? 

Burmistrz J.Michalski – nauka się odbywa – w klasach 4-8 zdalnie, nie ma większych zakłóceń, co 

do przebiegu lekcji. Klasy 1-3 są w szkole. Trudniej jest w Miejskim Przedszkolu Nr 4 – jest prośba 

o ograniczenie liczby dzieci – u 2 pracowników wykazano wynik pozytywny. Wszystko jest pod 

kontrolą, podejmowane są działania przez Dyrektora, aby zapewnić bezpieczeństwo dzieciom- 

planowana jest dezynfekcja. Na dziś nie ma powodów do niepokoju. 

Burmistrz przypomniał także o obowiązku dokonania samospisu w ramach spisu rolnego. 

Przewodniczący Rady Miejskiej W.Krawczyk przedstawił korespondencję, jaka wpłynęła do Rady 

Miejskiej: 

1) Pismo mieszkańców Orłowa w sprawie pomocy finansowej na odbudowę kościoła; 

2) Pismo mieszkańców Orłowa w sprawie oświetlenia ul.Kwiatowej; 

3) Pismo w sprawie remontu ulicy Wiejskiej w Nowym Dworze Gdańskim; 

4) Pisma w sprawie remontu ul. Różanej w Nowym Dworze Gdańskim; 

5) Pismo – stanowisko w sprawie projektu ustawy o ochronie zwierząt. 

 

Radny M.Laskowski – stan dróg i ulic – duża ilość błota – spowodowane jest to  przez pojazdy 

wywożące kukurydzę z pól, do tego mokre liście i powoduje to zagrożenie bezpieczeństwa. Rolnicy 

w Marynowach sprzątają po sobie. 

Burmistrz J.Michalski – zawiadomię właściciela drogi -Powiat Nowodworski i wykorzystam też 

własne kontakty z firmą o większą ostrożność i uprzątnięcie. 

Radna K,Rudzińska – kiedy rozpocznie się remont ulicy Bałtyckiej? 

Burmistrz J.Michalski – umowa jest podpisana i myślę, że poniedziałek, wtorek, gdy zakończy się 

remont drogi w Lubieszewie – bo robi to ta sama firma. 

 

Na tym protokół zakończono. 

 
 

Sekretarz Obrad       Przewodniczący Rady Miejskiej   

Dorota Sobocińska             Wojciech Krawczyk 

Przygotował(a): Anna Żurawska-Fiałek 

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  


